
С праздником 1 Мая!



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области поздравляет жителей региона с Праздником весны и труда!

Этот праздник символизирует подвиг человека-труженика, единство и солидарность трудящихся, незыблемость их прав и свобод, напоминает о ценности созидательного труда на благо Родины.

В этот день желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, новых трудовых свершений, семейного покоя и благополучия!

01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1785150>

